

盐都报道

2007年12月
27
星期四
丁亥年十一月十八

中共盐都区委 盐都区人民政府主办 盐都区新闻信息中心承办 总第115期

地址：盐都区开发大道行政中心 电话：88426330 传真：88116230 Email：ydkx230@sina.com



区委书记李纯涛、区政协党组书记陈广平（右）和不再担任区政协领导职务的原政协主席崔军（左）合影并向崔军表示敬意 应晓山摄

切实履行政协职能 同心同德 开拓奋进 夺取全面建设小康社会的新胜利 政协盐都区十二届一次会议隆重开幕

李纯涛作重要讲话 陈广平致开幕词 孙万青作工作报告



12月26日下午，盐城宾馆内温暖如春。260多名区政协委员欢聚一堂，出席在这里召开的政协盐都区第十二届委员会第一次会议。下午2时，大会在雄壮的《国歌》声中开幕。区委书记李纯涛到会祝贺并作重要讲话，区委常委、区纪委书记、区政协党组书记陈广平致开幕词，区政协副主席孙万青作工作报告，区政协

一届一次会议以来我区经济社会发展取得的主要成绩，对政协盐都区第十一届委员会五年来所做的工作给予充分肯定，对因年龄或工作变动原因不再担任区政协领导或委员的同志给予高度评价。李纯涛指出，区政协十二届一次会议的召开，是我区政治生活中的一件大事。这次会议，不仅研究确定今后一个时期全区政协工作任务，选举产生新一届区政协常委会，还将共商盐都发展大计，为统一思想，凝聚力量发挥更大作用。李纯涛强调，刚刚闭幕的区委十二届四次全体（扩大）会议提出了各项目标任务。实现这些目标任务，需要凝聚全社会各方面的智慧和力量，需要依靠各民主党派、社会各界人士和全区人民的共同奋斗，需要更好地发挥政协组织和广大政协委员的重要作用。李纯涛说，新一届政协要进一步贯彻中共十七大精神，切实增强做好新时期政协工作的责任感和使命感；进一步围绕中心、服务大局，充分发挥政协促进全区又好又快发展的独特作用；进一步发挥优势，为构建和谐盐都献计出力；进一步提升素质，不断提高参政议政水平；进一步加强领导，更好地支持政协开展工作。李纯涛最后强调，伟大的事业需要精诚团结，艰巨的任务需要不懈奋斗。让我们紧密地团结在以胡锦涛同志为总书记的中共中央周围，高举中国特色社会主义伟大旗帜，全面落实科学发展观，同心同德，群策群力，开拓进取，扎实工作，为实现“双新”目标，把盐都的明天建设得更加美好而努力奋斗。（李纯涛讲话全文另发）陈广平在致开幕词时说，这次大会，是我区人民政协事业发展进程中承前启后的一次重要会议。开好这次会议，对于进一步动员广大政协委员和全区各族各界人士，为实现区委十二届四次全体（扩大）会议提出的各项目标任务而团结奋斗，具有十分重要的意义。他希望全体委员在会议期间，集中思想精力，认真履行职能，积极建言献策，把这次大会开成一次团结奋进、求真务实的大会，开成一次继往开来、开拓创新的大会。他预祝大会圆满成功。孙万青代表政协盐都区第十一届委员会常务委员会作工作报告。他在报告中回顾与总结了五年来政协盐都区十一届委员会在区委领导下取得的主要成绩与经验体会，并对十二届区政协工作提出了建议：一要进一步深入学习贯彻中共十七大精神；二要进一步提高履行职能的水平和实效，积极推进科学发展；三要进一步突出团结和民主两大主题，努力促进社会和谐；四要进一步适应新形势新任务的要求，不断加强政协自身建设。他强调，十二届区政协要在中共盐都区委的正确领导下，认真贯彻落实中共十七大精神，切实履行政协职能，同心同德，开拓奋进，为加快实现“双新”目标，夺取我区全面建设小康社会的新胜利，作出新的更大的贡献。（孙万青报告摘要另发）区政协副主席缪建平向大会作了提案工作报告。（陶根阳 袁会霞）

在政协盐都区第十二届委员会第一次会议上的讲话

李纯涛



各位委员、同志们：在全区上下深入贯彻党的十七大精神、推进“双新”盐都建设、加快全面小康进程的关键时刻，政协盐都区第十二届委员会第一次会议今天隆重开幕了，这是盐都政协承前启后、继往开来的一次盛会。开好这次会议，对于进一步凝聚社会各界的智慧和力量，促进全区科学发展、和谐发展、率先发展，必将产生积极的推动作用。在此，我谨代表中共盐都区委，向大会的胜利召开表示热烈的祝贺！向与会的各位委员、各位同志，并通过你们向全区各民主党派、工商联、无党派人士、人民团体和社会各界人士，致以诚挚的问候！区政协十一届一次会议以来的五年，是盐都发展速度最快、发生巨大变化的五年，平稳实现了由县到区的过渡，进入了提速打造创业宜居水绿特色现代化新城区、加快建设富庶文明田园秀美城镇化新农村的新阶段。五年来，全区综合实力显著增强，地区生产总值实现翻番，财政收入翻了两番多；发展后劲日益强劲，成功引进了悦

纺、世钟、星宇、重啤、天邦等一批战略投资者；城乡面貌日新月异，新城区建成区面积扩大到26平方公里，镇镇创建成市级新型小城镇；和谐社会建设加快，各项社会事业取得长足进展。这些成绩的取得，是全区广大干部群众团结一致、奋力拼搏的结果，是全区政协委员、各民主党派、工商联、人民团体和各界人士通力合作、共同奋斗的结果。五年来，区政协牢牢把握团结和民主两大主题，围绕服务发展，认真履行政协职能，开展了卓有成效的工作，为推进经济社会发展作出了积极贡献。实践充分表明，各民主党派、工商联和社会各界人士是实现又好又快发展的重要力量，人民政协在全区经济、政治、文化、社会生活中的地位和作用越来越重要。这次换届，一些同志由于年龄或工作变动原因，不再担任区政协领导或委员。他们在任职期间，讲政治、顾大局，尽职责，为盐都的科学发展、社会和谐作出了很大贡献。在此，我代表中共盐都区委，向十一届区政协领导班子和全体委员表示衷心的感谢！向崔军主席等不再担任新一届政协领导和政协委员的同志致以崇高的敬意！区政协十二届一次会议的召开，是我区政治生活中的一件大事。这次会议，不仅研究确定今后一个时期全区政协工作任务，选举产生新一届区政协常委会，还将共商盐都发展大计，为统一思想，凝聚力量发挥更大作用。刚刚闭幕的区委十二届四次全体（扩大）会议提出，要以党的十七大精神为指针，坚持科学发展、和谐发展、率先发展，按照“好字优先”要求，紧紧围绕“双新”目标，持续发挥“五大效应”，在做优开发区、做强大企业、做特重点镇上实现新突破。（下转第二版）

政协盐都区第十一届委员会常务委员会工作报告(摘要)

——2007年12月26日在政协盐都区第十二届委员会第一次会议上
孙万青

各位委员、各位同志：

我受政协盐都区第十一届委员会常务委员会委托，向大会作工作报告，请予审议。

一、五年工作回顾

过去的五年，是我国中国特色社会主义事业取得辉煌成就的五年，是我区经济社会各项事业取得最好最快的五年，也是我区人民政协事业继往开来，在开拓中前进的五年。五年来，十一届区政协在中共盐都区委的正确领导下，在区政府的大力支持下，坚持以邓小平理论和“三个代表”重要思想为指导，牢固树立和认真落实科学发展观，围绕中心、服务大局，突出团结和民主两大主题，积极履行政协职能，民主监督、参政议政，为加快盐都全面建设小康社会作出了积极的贡献。

（一）认真组织委员学习，不断增强做好新形势下人民政协工作的责任感和使命感

五年来，我们把加强委员学习，提高委员素质和能力作为一项基础性工作来抓。组织委员集中学习51次，举办各类培训、讲座12期，参学人数达2850人次，印发各种



学习材料2700多册。

认真学习 and 贯彻党中央作出的一系列重大决策部署。通过政协联络组活动、组织报告会、座谈会、辅导讲座、编印学习资料等形式，学习中共十六大和十六届历次全会及十七大精神，学习贯彻省、市、区委有关会议精神。围绕科学发展、构建和谐社会等主题，组织研讨和交流。

认真学习 and 贯彻党中央对人民政协工作的新要求。学习贯彻胡锦涛同志《在庆祝中国人民政治协商会议成立55周年大会上的讲话》、《中共中央关于进一步加强中国共产党领导的多党合作和政治协商制度建设的意见》和《中共中央关于加强人民政协工作的意见》等重要文献，学习贯彻新的政协《章程》，学习贯彻省、市政协工作会议精神和市委、市政府召开的政协工作会议。

（二）着眼全区发展大局，有序开展政治协商

五年来，共组织召开全委会议5次，常委会议22次，主席会议48次。推进了党政部门决策的民主化和科学化。（下转第四版）